Отчет о проделанной работе

за  второе полугодие 2018 года

Главы Администрации Михайловского

сельского поселения и задачах на 2019 год
Уважаемые жители!

      Деятельность Администрации Михайловского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Михайловское сельское поселение».

    Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально- культурной сферы, ЖКХ,  благоустройство улиц, содержание дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

       Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для публикации необходимых нормативных правовых актов используются газета «Красносулинский вестник».

   На сегодняшний день граждане могут пользоваться услугами через сеть Интернет, воспользоваться услугами МФЦ в Администрации Михайловского сельского поселения принимает специалист.
По статистическим данным на 31.12.2018 года в Михайловском сельском поселении проживает:

	№ п/п
	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего

	
	
	х. Михайловка
	х. Холодный Плес
	х. Грачев
	п.Молодежный
	

	
	Численность населения (чел.),

в т. ч.:

 
	782
	481
	317
	393
	1973


           В 2018году на территории сельского Михайловского  сельского поселения родилось  7 человек, умерло 12  человек. 

     За  2018 год на территорию поселения прибыло   30 человек, выбыло 31 человек. 

     В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется как превышение смертности  над рождаемостью. 

     На воинском учёте состоит 514 человек –  из них граждан, пребывающих в запасе 490 человек,  12 офицеров 18 призывников, 6 ребят   пополнили ряды Российской Армии,  4  вернулись  из Армии. 

     В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: 

инвалиды (22 человек );  
дети-инвалиды (3 человека); 

пенсионеры (276 человека); 

труженики тыла (2 человек), 

участники и инвалиды Великой Отечественной войны (1 человек).
несовершеннолетние узники (2 человека) 

1 вдова умершего участника ВОВ

          В муниципальном  учреждении «ЦСО граждан пожилого возраста  и инвалидов»  10 социальных работников. На их обслуживании 75 пенсионеров.
    За отчетный период по ходатайству администрации поселения граждане, оказавшиеся в трудном материальном положении 12 человек получили адресную социальную помощь.  

- Основное внимание уделялось работе с населением.

       В Администрацию Михайловского сельского поселения за  2018 год поступило всего 50 обращения граждан. Из них: письменных – 41,    устных - 9. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, большая часть обращений решена положительно.

В рамках нормотворческой деятельности Собрания депутатов Михайловского сельского поселения и, администрации   Михайловского сельского поселения -
За  отчетный  период  было проведено 17 Собраний депутатов Михайловского сельского поселения и принято 41 решения,  регламентирующих основные направления деятельности поселения. 
         В 2018  года   администрацией   Михайловского сельского поселения было подготовлено и издано:  165  постановления, 146  распоряжения по основной деятельности, 31  распоряжений по личному составу. 

- Администрацией Михайловского сельского поселения, проведено 9  сходов граждан хуторов.

- В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. Проводилась разъяснительная работа о необходимости постановки на кадастровый учёт объектов недвижимости. 

В Администрации семьям можно стать на квартирный учет. За 2018 год на квартирный учет стали 2 семьи, им были предоставлены квартиры. В настоящее время на квартирном учете никто не стоит.
   За  2018 год  Администрацией было выдано: 
выписок из похозяйственных книг -  10, справок – 110, характеристик – 20.

Хочется отметить, что оформление правоустанавливающих документов в настоящее время очень актуально в связи с тем, что газификация домовладений производится, не будет если не оформлены права собственности.

Так же считаю необходимым сообщить, что с 01 марта 2018 года государственная регистрация гражданами индивидуальных жилых домов будет осуществляться только после получения гражданами в установленном порядке разрешений на ввод указанных объектов в эксплуатацию. При этом разрешения на ввод в эксплуатацию, согласно требованиям действующего градостроительного законодательства, будут выдаваться исключительно по тем объектам, строительство которых осуществлялось на основании и в строгом соответствии с выданными разрешениями.

      В случае отсутствия разрешения на строительство индивидуального жилого дома гражданам для признания прав собственности на объект потребуется обратиться в суд.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ:

Исполнение  бюджета  за 2018 год.
Доходы бюджета поселения по результатам исполнения за 2018 год   составили   11 мил. 826 тыс. 755 рублей,  при  плане 11 мил. 735 тыс. 200 рублей,  что  составило 100,8%.

Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета Михайловского сельского поселения  в 2018 году исполнены на 102,7% и составили 5 мил. 453 тыс. 335 рублей, при плане 5 мил. 310 тыс. 900 рублей.

 Основными бюджета-образующими собственными доходными источниками являются налог на доходы физических лиц – 50,1% или 2 мил. 734 тыс. 098 рублей от объема поступивших налоговых доходов и  земельный налог, что составляет 42,4 % или 2 мил. 310 тыс. 152 рублей.
Безвозмездные поступления в бюджет поселения за 2018 год составили  6 мил. 373 тыс. 419 рубля, или 99,2%, при  плане 6 мил. 424 тыс. 300 рублей,  из них:

· дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3 мил. 977  тыс. 100 рублей, или 99,0 % исполнения при плане 4 мил. 017  тыс. 300 рублей;

· субвенции бюджету поселения – 192 тыс. 900 руб., 100,0 % (первичный воинский учет – 192 тыс. 700 руб.; 200,00 рублей – для оформления административных протоколов);

 -  иные  межбюджетные трансферты-  2 мил. 327 тыс. 387 рублей или 99,5 % от плана (767 тыс. 352 рублей на содержание дорог, 115 тыс. 735 рублей – на осуществление полномочий по организации водоснабжения и водоотведения на территории поселения, 259 тыс. 200 рублей- на ремонт котла в п. Молодежный, 1 мил. 185 тыс. 100 рублей на повышения заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры).
Исполнение  бюджета по расходам за 2018 год  составило  –  11 мил. 245 тыс. 127 рублей или 98,5 % при  плане 11 мил. 419 тыс. 900 рублей.
В полном объеме и своевременно выплачивалась  заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги.

- Общегосударственные вопросы – при плане 4 мил. 382 тыс. 300 рублей исполнение составило 4 мил. 363 тыс. 649,99 рубль, или 99,6% от плана. Производились расходы на заработную плату и содержание органа местного самоуправления, уплату налогов, на подготовку и проведения выборов;

- расходы на содержание ВУС – план 192 тыс. 700 руб., исполнение 192 тыс. 700 руб. или 100,0 % от плана

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – план 39 тыс. 600 руб., исполнение 39 тыс. 600 руб. или 100,0 % от плана;

- проведены работы по  опашке и восстановлению минерализованных полос в населенных пунктах;

- приобретено 4 ранцевых огнетушителей и зап. части к ним;
- Проводилось по пожарной безопасности учение, на котором был отработан алгоритм действий при возникновении пожара.

    На территории Михайловского сельского поселения мест для купания нет. Если вы купаетесь в неустановленных местах это является нарушением установленных областным законом и иными нормативными правовыми актами Ростовской области, правил охраны жизни людей на водных объектах – что 

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 2000 рублей; согласно ст.2.7. Областного закона «Об административных правонарушениях» №273 ОЗ-ЗС от 25.10.2002г.

- Национальная экономика  – при плане 760 тыс. 100 руб., исполнение составило 753 тыс. 952 руб. или 99,2 % от плана.

В течении   зимнего периода проводилась расчистка дорог  от снега  – 74 тыс. 666 рублей.  Производился покос обочин дорог на сумму 43 тыс. 717 рублей. Проведен ямочный ремонт дороги по ул. Доброхотских, грейдирование с добавлением щебня по ул. Юбилейной на общую сумму 429 тыс. 495 рублей, проводилась установка недостающих дорожных знаков по дорогам населенных пунктов. Разработаны «Правила организации дорожного движения» на общую сумму 19,3 тыс. руб.
- Жилищное хозяйство – план 281 тыс. 400 руб., исполнение составило 259 тыс. 770 рублей или 92,3 %, своевременно оплачиваются взносы в Фонд капитального ремонта и перечисляются платежи Управляющей компании по содержание муниципального жилого фонда в п. Молодежный;
- Коммунальное хозяйство – по плану 726 тыс. 700 рублей исполнение составило 665 тыс. 414 рубля или 91,6% . Проведена дезинфекционная обработка общественных колодцев, проведена работа по оформлению права собственности на построенный газопровод в х. Михайловка, отремонтирован котел в котельной п. Молодежный, произведена замена глубинного насоса для бесперебойного водоснабжения жителей х. Грачев.
- Благоустройство – план составляет 920 тыс. 000 рублей исполнение составило 902 тыс. 244 руб. или 98,1 %;
В отчетном периоде за электроэнергия уличного освещения оплачено 338,9 тыс. руб. Закупались материалы и проводился ремонт сетей уличного освещения по хуторам на сумму 113,9 тыс. рублей. 

      - проводилась работа по сбору мусора по территории поселения, для организации сбора и вывоза мусора с территории поселения дополнительно приобретены и установлены в хуторах поселения мусорные баки в количестве 5 штук.

Производились противоклещевая обработка территории в местах массового нахождения людей, обработаны кладбища в х. Михайловка, х. Грачев, х. Холодный Плес.

Велись работы по выкосу карантинной и сорной растительности на территории поселения.

В течении весенне-летнего периода проводились субботники, обустраивались детские площадки, аллеи. Благоустроен памятник воинам Великой Отечественной Войны в х. Михайловка.
- Образование – план составляет 8 тыс. 500 рублей исполнение составило 100,0 %, 2 муниципальных служащих прошли курсы повышения квалификации;

- Культура, кинематография – план составляет 4 мил 103 тыс. 000 руб. и его исполнение составило 4 мил. 053 тыс. 799 руб. или 98,8% средства предусмотрены на выполнение муниципальных заданий бюджетными учреждениями и газификацию сельского дома культуры х. Михайловка;

Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга -
При плане 700 рублей исполнение составило 620 рублей или 88,6%; 
В 2018 году было проведено 12  заседаний  Координационного Совета по вопросу собираемости налогов. На заседание было приглашено  77 человек. В результате проделанной работы  в бюджет поступило 287,8 тыс. руб. 
В завершении своего доклада я хотела бы остановиться  на санитарном состоянии территории.

· необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;

· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке;

· продолжать упорную борьбу со снегом, сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории, так  и за  её пределами. Это  касается  не  только  уборки  территории  от  мусора  и сорной  растительности,  но  и  очистки  прилегающей  территории  от снега.

        Ранее  на  каждой  с  вами  встрече  всегда  задавался  вопрос  за  вывоз  мусора, считаю необходимым сообщить, что с 01.01.2019 на территории Красносулинского района услуги по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов будет осуществлять региональный оператор ООО «Экострой-Дон».

            Согласно постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 20.12.2018 № 85/121 «Об установлении единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Экострой-Дон» в зоне деятельности Красносулинского межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса на 2019 год» с 01.01.2019 года по 31.12.2019 единый тариф на вышеуказанную услугу утвержден в размере:

- 435,85 руб. 1 куб.м. без учета НДС;

- 523,02 руб. 1 куб.м. с учетом НДС.

                   Постановлением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области от 02.02.2018 г. №2 (с изменениями №3 от 10.04.2018 и №7 от 19.07.2018) «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области» утверждены нормативы накопления ТКО населенного пункта с численностью населения менее 50 тыс. чел.:

1. Для частного домовладения – 1,86 м3/год;

2. Для многоквартирного дома – 2,02 м3/год.

 Согласно утвержденному тарифу Региональной службой по тарифам Ростовской области и норматива накопления ТКО исчисляется ежемесячная плата за коммунальную услугу по количеству зарегистрированных человек:

1. Для частного домовладения – 81,0681 руб./чел.;

2. Для многоквартирного дома – 88,0417 руб./чел.

          Заключаться договора с физическими лицами не будут, на сайте Администрации Михайловского сельского поселения и ООО «Экострой-Дон» размещен публичный договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. Для изменения состава семьи нужно написать заявление и приложить копию домовой книги или декларационную справку, которую можно взять в МФЦ. Заявления принимаются по адресу г. Красный Сулин, ул. Заводская 1 кабинет. №2.  Все юридические лица, индивидуальные предприниматели должны заключить договора с региональным оператором на оказание услуги по сбору и вывозу ТКО.  По всем возникшим вопросам связываться с региональным оператором ООО «Экострой-Дон» по телефону: 8-800-302-53-33.
 Ранее у  нас  были завалены  мусором  балки,  берега  прудов  бросают  кульки  с мусором  в  центре  села, на  автобусных  остановках,    на  обочинах  дорог  и   я  хотела бы в  очередной  раз  обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.                     Но пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки и помойки у дома. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице, что без согласования запрещено. 

За второе полугодие 2018 года специалистами Администрации было составлено 10 протоколов об административных правонарушениях.
        Нужно чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях.  

 В  весенний  и летний   период  очень  часто  нашими  жителями  поджигалась  сухая  трава,  где  в последствии горели  луга, поля. Очень  часто  приходилось  вызывать  пожарную  машину.

    Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период уборки урожая, выжигание сухой растительности строго запрещено.
Ростовская область с 3 июня 2019 года  переходит на цифровой стандарт эфирного телевиденья. На сайте смотрицифру.рф теперь можно проверить, готов ли ваш телевизор к приему цифрового эфирного телевидения. В разделе «Все для приема» размещен перечень моделей телевизоров и производителей, поддерживающих необходимый цифровой стандарт. Если окажется, что модель не поддерживает цифровой стандарт, к ней понадобится приставка стандарта DVB-T2.     Список моделей приставок DVB-T2 размещен ниже в том же подразделе. Стоит отметить, пользующимся услугами спутникового («Триколор», «НТВ+») и кабельного («Ростелеком») телевидения можно не переживать. Отключение 3 июня 2019 года коснется телезрителей, кто по старинке смотрит передачи при помощи комнатной или уличной антенны (они принимают аналоговый сигнал). Для того чтобы продолжить просмотр любимых телеканалов, нужно дополнительно приобрести цифровую приставку. Именно она переведет аналоговый сигнал в цифровое качество.

                           Медицинское обслуживание    

      Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов, которые имеются в каждом населенном пункте, проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. Но в настоящее время в х. Грачев нет фельдшера. И это конечно глобальный вопрос который необходимо решать совместно с районной больницей.
КУЛЬТУРНАЯ СФЕРА:

Отчёт о работе МБУК «СДК Михайловского СП»  за 2018 год. 

Информационный отчет за 2018 год

Культурно - досуговую деятельность творческий коллектив МБУК «СДК Михайловского СП»  осуществлял согласно плану, целям и задачам, поставленным перед ним в 2018 году.  

Много запоминающихся   праздников, концертов, веселых конкурсно - игровых программ, познавательных мероприятий прошло в 2018 году в Домах культуры. 

 В СДК работают клубные формирования «Волшебная иголочка», «Мастерок», «Наш мир чудесный» здесь дети  проявляют мастерство, рисуют, делают интересные поделки. В клубных формированиях «Грация» и «Хуторянка» проявляют свои способности в вокале и хореографии.  
 А также работают объединения по интересам: патриотический клуб «Патриот», спортивный клуб по бильярду «Карамболь»,  и по теннису «Феникс».

В 2018 году Работники дома культуры приняли участие в районных фестивалях и конкурсах. 

- Вокальное трио «Хуторянка» приняло участие в вокальном конкурсе «Голос-2018», и в районном смотре-конкурсе самодеятельного народного творчества «Творчество без границ», где получили диплом 1 степени, в этом же конкурсе участвовала жительница хутора Холодный Плес Гаспорян Сюзанна.

- Юзеева Ангелина и Дронова Марина участвовали в Хореографическом фестивале в рамках со дня рождения Мариуса Петипа «Его величиство –ТАНЕЦ».

- В творческом проекте «Мы вместе» для детей с ограниченными возможностями. Детей сирот, из семей опекунов, попечителей и приемных семей, приняли участие Токаренко Татьяна,  Краморенко Ярослав и Никул Анна. 

-Также работники культуры принимали участие в  смотре конкурсе «Минута славы - твой шанс»,  в открытом районном фестивале комсомольской песни «Комсомол – гордость нашей Родины», Межпоселенческом фестивале национальных культур «В дружбе народов - сила России», проведении районных праздников Масленицы и дня города Красный Сулин. 

Коллектив МБУК «СДК Михайловского СП» и в дальнейшем будущем  будет стремиться  активизировать культурно-досуговую деятельность в соответствии с новыми требованиями, духовными запросами населения.  Будет стараться  вести поиск новых подходов к формированию рынка культурных услуг, развития творческих способностей личности, сохранения и развития народных традиций в нашем поселении.

О задачах на 2019 год:

Определены три основных направления, по которым мы  будем работать: 

· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;

· взаимосвязь с населением; 

· деятельность на перспективу.

Главой Михайловского   сельского поселения на 2019 год поставлены задачи:

· изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;

· проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;

· проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;

· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;

· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
·  Координационному совету по работе с недобросовестными налогоплательщиками усилить свою работу в части придания гласности и общественного порицания злостных неплательщиков.

·  Активизировать работу общественности (уличные комитеты, тосы, по работе с населением) 

В текущем году планируется следующая работа:
1) В рамках подготовки к отопительному сезону подготовить котельную в п. Молодежном в настоящее время направлены предложения в Министерство ЖКХ Ростовской области о необходимости приобретения блочно – модульной котельной.
2)  Произвести ямочный ремонт асфальтового покрытия по ул. Доброхотских

3) Продолжить асфальтирование улицы Зеленой в х. Михайловка.
4) Произвести ямочную  отсыпку грунтовых дорог во всех населенных пунктах.

5) Продолжить работу  с населением о необходимости  подключения абонентов к сети газоснабжения.
6) Провести работу с населением по уплате недоимки налогов.

7) Работа по оплате за коммунальные услуги и вывоз ТКО. 
8) Необходимо установить недостающие дорожные знаки, которые ежегодно кто –то снимает.
9) Произвести ремонт общественных колодцев
10) Направить  предложения на участие в Федеральной программе «Устойчивое развитие села до 2020 года»
11) Направить предложения на изготовление ПСД по газоснабжению х. Холодный Плес

12) Направить предложения по ремонтам памятников на трассе М-4 Дон и в х. Грачев.

13) Провести дни хуторов и соответственно навести порядок везде (Своевременно производить покос сорной растительности.)

Подводя итоги работы за 2018 год Администрацией Михайловского сельского поселения. 

Основной задачей эффективного использования бюджета в 1 полугодии 2019 году
Считаю, прежде всего, оптимизацию расходной части бюджета, для чего необходимо:

Максимально соблюдать ФЗ-44, что позволит увеличить сумму экономии бюджетных средств.

Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. 
          Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения,  сотрудникам всех бюджетных учреждений которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

             В заключении уважаемые односельчане я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой.
У кого есть какие вопросы?
