 Отчет о проделанной работе за  первое полугодие 2020 года

Главы Администрации Михайловского

сельского поселения 
и задачах на 2 полугодие 2020 года
Уважаемые жители!

      
Деятельность Администрации Михайловского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Михайловское сельское поселение».
       Основное внимание уделялось работе с населением.

       В Администрацию Михайловского сельского поселения за  1 полугодие 2020 года поступило 26 обращений граждан. Из них: письменных – 21,    устных - 5. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, большая часть обращений решена положительно.

В рамках нормотворческой деятельности;

- Собранием депутатов Михайловского сельского поселения и администрацией   Михайловского сельского поселения, за  отчетный  период  было проведено 6 Собраний депутатов Михайловского сельского поселения и принято 10 решений,  регламентирующих основные направления деятельности поселения. 

         - В первом полугодии  2020  года   администрацией   Михайловского сельского поселения было подготовлено и издано:  49  постановлений, 48  распоряжений по основной деятельности, 13  распоряжений по личному составу. 

- Администрацией Михайловского сельского поселения, проведено 2  схода граждан хуторов.

- В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. Проводилась разъяснительная работа о необходимости постановки на кадастровый учёт объектов недвижимости. 

В Администрации семьям можно стать на квартирный учет. В настоящее время на квартирном учете никто не стоит.
Далее свой отчет я бы хотела провести немного иначе и затронуть  
Приоритетные вопросы развития  нашей территории:
    Как уже говорилось  ранее Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего:

1. СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ КОМФОРТНОГО ПРОЖИВАНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛЕНИИ:
– Газификация населенных пунктов 
           В рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Красносулинского района» построен газопровод  и жители х. Михайловка  могут газифицировать свои домовладения.            В настоящее время подключено 74 абонента, необходимо чтобы все активно подключались, так как от этого зависит дальнейшее развитие нашей территории.       Администрацией поселения поданы предложения в Министерство Промышленности на выделения областных сред для проектирования объекта «Газоснабжения х. Холодный Плес». Расчетные схемы имеются на все хутора включая п. Молодежный  подключение будет от существующего газопровода, перспектива имеется,  надеемся что областные средства будут выделены на проектирование.   Администрация поселения напоминает, что необходимо приводить в порядок правоустанавливающие документы на домовладение и землю кто еще не провел эту работу так как газификация домовладений производится, не будет если не оформлены права собственности.  Так же считаю необходимым повторить, что с 01 марта 2018 года государственная регистрация гражданами индивидуальных жилых домов осуществляться только после получения гражданами в установленном порядке разрешений на ввод указанных объектов в эксплуатацию. При этом разрешения на ввод в эксплуатацию, согласно требованиям действующего градостроительного законодательства, будут выдаваться исключительно по тем объектам, строительство которых осуществлялось на основании и в строгом соответствии с выданными разрешениями.    В случае отсутствия разрешения на строительство индивидуального жилого дома гражданам для признания прав собственности на объект потребуется обратиться в суд. 
- Реализация новой системы вывоза ТКО
           Я думаю что всем известно, что с 01.01.2019 на территории Красносулинского района услуги по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор ООО «Экострой-Дон». Если у Вас в квитанции указано не правильное количество прописанных вы можете откорректировать предоставив сведения в филиал офиса  МФЦ  в г. Зверево в здании Промсвязьбанка по адресу ул. Обухова 12 г.Зверево.
             Для изменения состава семьи нужно обратиться в филиал МФЦ расположенный по адресу:  х.Михайловка, ул. Ленина д. 20

  Все юридические лица, индивидуальные предприниматели должны заключить договора с региональным оператором на оказание услуги по сбору и вывозу ТКО.  По всем возникшим вопросам связываться с региональным оператором ООО «Экострой-Дон» по телефону: 8-800-302-53-33.
 Ранее у  нас  были завалены  мусором  балки,  берега  прудов  бросают  кульки  с мусором  в  центре  села, на  автобусных  остановках,    на  обочинах  дорог  и   я  хотела бы в  очередной  раз  обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.                     Но пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки и помойки у дома. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице, что без согласования запрещено. 

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ:

Исполнение  бюджета  за 1 полугодие 2020 года.
Доходы бюджета поселения по результатам исполнения за первое полугодие   2020 год   составили   7 мил. 488 тыс. 783 рублей,  при  плане 17 мил. 003 тыс. 700 рублей,  что  составило 44,0%.

Собственные налоговые и неналоговые доходы бюджета Михайловского сельского поселения за первое полугодие 2020 года исполнены на 55,3% и составили 3 мил. 885 тыс. 990 рублей, при плане 7 мил. 031 тыс. 600 рублей.

 Основными бюджета-образующими собственными доходными источниками являются налог на доходы физических лиц – 45,8% или 1 мил. 781 тыс. 784 рубля от объема поступивших налоговых доходов и  земельный налог, что составляет 35,2 % или 1 мил. 368 тыс. 002 рубля.

Безвозмездные поступления в бюджет поселения за первое полугодие 2020 год составили  3 мил. 602 тыс. 792 рубля, или 36,1%, при  плане 9 мил. 972 тыс. 100 рублей,  из них:

· дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2 мил. 760  тыс. 000 рублей, или 50,0 % исполнения;

· субвенции бюджету поселения – 71 тыс. 591 руб., 35,1 % (первичный воинский учет – 71 тыс. 391 руб.; 200,00 рублей – для оформления административных протоколов);

 -  иные  межбюджетные трансферты-  771 тыс. 200 рублей или 18,1 % от плана (749 тыс. 050 рублей на содержание дорог, 22 тыс. 150 рублей – выплату заработной платы по переданным полномочиям).

Исполнение  бюджета по расходам за первое полугодие 2020 года  составило  –  6 мил. 376 тыс. 457 рублей или 36,5 % при  плане 17 мил. 468 тыс. 700 рублей.

- Благоустройство и наведение санитарного порядка, озеленение
         Одна из ключевых задач это Благоустройство территории поселения
- В отчетном периоде проведена инвентаризация всех точек  уличного освещения. Закупались материалы и проводился ремонт сетей уличного освещения по хуторам. Подана дополнительная заявка на ремонт фонарей. Проблема уличного освещения существует в поселении, так как все светильники в основном кроме п. Молодежного старого образца горят лампы, фотореле на перспективу необходимо замена на светодиодные, но мы все знаем что бюджет поселения высокодотационный поэтому заменить все сразу не предоставляется возможным. Будем решать проблему поэтапно. В настоящее время прорабатывается вопрос заключения энергосервесного контракта. Основные преимущества энергосервесного контракта:
Администрация не несет затрат на модернизацию – Исполнитель за свой счет производит замену ламп на энергоэффективные модели, соответственно снижается нагрузка на сети и освобождаются доступные мощности для дополнительных светильников. Подключенная мощность светодиодных светильников в среднем в 3 раза ниже мощности ламповых.
      - Постоянно проводится работа по сбору мусора по территории поселения, для организации сбора и вывоза мусора с территории поселения. Проведено межевание контейнерных площадок, затем необходимо их ограждение. У нас только в п. Молодежном вопрос по оформлению прав собственности на площадки решен, в других хуторах в работе.
Систематично производились противоклещевая обработка территории в местах массового нахождения людей, обработаны кладбища в х. Михайловка, х. Грачев, х. Холодный Плес.

Ведутся работы по выкосу карантинной и сорной растительности на территории поселения, в рамках заключенного договора был произведен отлов бродячих животных.
В рамках областной программы «Комплексного развития сельских территорий» реализуется общественно значимый проект, ведутся работы по благоустройству территории, расположенной по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, Михайловское сельское поселение, х. Михайловка, ул. Ленина с кадастровым номером: 61:51:0020201:3855.
Для информации населения о деятельности администрации поселения, правилах благоустройства территории  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для публикации необходимых нормативных правовых актов используются газета «Красносулинский вестник». За первое   полугодие 2020 года специалистами Администрации было составлено 7 протоколов об административных правонарушениях. 
-Содержание и ремонт дорог:
       В первом полугодии 2020 года в рамках данного мероприятия проводилась следующая работа: Производились работы по зимнему содержанию дорог. Проведен ямочный ремонт дороги по ул. Центральной х.Грачев. Грейдирование с добавлением щебня по ул. Юбилейной, ул. Колодезной х.Холодный Плес. Поданы предложения в Министерство транспорта на капитальный ремонт дороги в х. Холодный Плес по ул. Строительной. Проводилась обработка дорог с твердым покрытием дезинфицирующими средствами в целях предотвращения распространения  COVID-19. В х. Грачев ООО «Донской камень» помогает поддерживать  дороги в нормальном состоянии надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
-Подготовка к отопительному периоду
 Проведены работы по ремонту котла котельной п. Молодежный, которая обслуживает жилищный фонд п. Молодежный.  На перспективу Администрацией поселения поданы предложения по приобретению блочно-модульной котельной. Реализация указанных проектов остановит снижение численности населения и позволит обеспечить проживающее население качественной услугой по  теплоснабжению многоквартирных домов, благодаря энергосберегающим технологиям и установки современного оборудования.  Работающим в новой котельной будут созданы все необходимые условия, повысится КПД и соответственно услуга предоставлена будет качественно. 
РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
- Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов, которые имеются в каждом населенном пункте, проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. Но в настоящее время в х. Грачев нет фельдшера. И это конечно глобальный вопрос, который необходимо решать.
По пожарной безопасности, ГО и ЧС проводилась следующая работа; 

- ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, 

особое внимание уделялось Администрацией сельского поселения мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. На территории поселения  систематически проводится профилактическая работа с населением по обеспечению пожарной безопасности и защите ЧС. Вручено около 170 -ти памяток по пожарной безопасности. Проведено 2 схода граждан. Также ежемесячно проводятся обходы многодетных семей и асоциальных семей.  В местах массового скопления людей и на сайте поселения размещены памятки и агитационные листовки. В бюджете на 2020г на обеспечение пожарной безопасности запланировано -41 тыс. 500  руб.  

Проведено обустройство противопожарных полос на ведомственной территории протяженностью более 5 км. 

 СЧИТАЕМ НЕОБХОДИМЫМ ПРОИНФОРМИРОВАТЬ ВАС по профилактике  короновирусной инфекции: По информации  Роспотребнадзора  коронавирус  2019-nCoV. это семейство вирусов, которые преимущественно поражают животных, но в некоторых случаях могут передаваться человеку от человека при близком контакте, через микрокапли респираторных выделений, которые образуются, когда инфицированные люди говорят, чихают или кашляют. Обычно заболевания, вызванные коронавирусами протекают в легкой форме, не вызывая тяжелой симптоматики.    

         Однако, бывают и тяжелые формы, такие как ближневосточный респираторный синдром и тяжелый острый респираторный синдром. Симптомы заболевания;

-Чувство усталости, затрудненное дыхание, высокая температура, кашель и/или боль в горле. Симптомы во многом сходны со многими респираторными заболеваниями, часто имитируют обычную простуду, могут походить на грипп, поэтому необходимо обратиться за медицинской помощью. Врач госпитализирует по показаниям и назначит лечение.  Самое важное, что можно сделать, чтобы защитить себя, - это поддерживать чистоту рук и поверхностей. Старайтесь не касаться рта, носа или глаз немытыми руками. Часто проветривайте помещение. Особенное внимание уделяется использованию одноразовой медицинской маски в качестве эффективной профилактики заражения и распространения инфекции. использование одноразовой медицинской маски предотвращает попадание в организм здорового человека капель респираторных выделений, которые могут содержать вирусы. Носите маску, когда находитесь в людных местах. Маска должна плотно прилегать к лицу, закрывать нос, рот, подбородок. Используйте маску однократно, повторное использование маски недопустимо! Менять маску необходимо каждые 2-3 часа, можно чаще. Выбрасывать маску необходимо сразу после использования в урну. Самое важное проинформируйте своих детей, объясните им как распространяются микробы, почему важна хорошая гигиена рук и лица. Убедитесь,  что у каждого в доме есть свое полотенце, напомните, что нельзя делиться зубными щетками и другими предметами личной гигиены. Берегите себя и своих близких!
          Содержание мест захоронения.  Подготовка к 75-летию Победы в Великой отечественной войне.
   
Содержание мест захоронения это одна из главных задач нашей деятельности. Ежегодно проводиться обустройство территорий памятников воинам Великой Отечественной войны. На территории поселения имеется 2 воинских захоронения и одна одиночная могила. В 2020 году в х. Михайловка и х. Грачев выполнен текущий ремонт памятников. Предприятием ОАО «Донской камень» выполнен ремонт памятника х. Холодный Плес, произведена замена ограды, тротуарной плитки.

       
Скоростной интернет
На территории Михайловского сельского поселения реализуется программа               «Оптико-волокно в каждый дом»   в которую,  вошли нижеперечисленные населенные пункты.

	№ п/п
	Наименование характеристики
	Населенные пункты



	
	
	х. Холодный Плес
	х. Грачев
	п.Молодежный

	
	Численность населения (чел.),

в т. ч.:

 
	481
	317
	393


         В рамках программы по устранению цифрового неравенства пользователям точек бесплатно предоставляется доступ к 1000 интернет сайтов, портал государственных и муниципальных услуг, СМИ и многое другое. Преимущество оптики для абонентов это высокоскоростной интернет и качество предоставляемой услуги.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ С ЦЕЛЬЮ РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ.
        - КФХ Санников В.Н.

        - ООО «Донской камень»

         -Исаевский машиностроительный завод
         -АПК «Михайловское»
          Это непосредственно те организации, которые принимают активное участие в развитии нашего поселения и не безразличны к условиям проживания наших жителей.

          Администрация поселения ведет активную работу по развитию государственного частного партнерства в рамках данных мероприятий КФХ «Санников» ведет активную работу по благоустройству территории, несмотря на то что в настоящее время реализуется проект Грантовая поддержка Министерства сельского хозяйства

 «Семейная животноводческая ферма» (600 голов).
          ООО «Донской камень» в рамках подготовки к 75- летия Победы установили новый памятник воину освободителю в х. Грачев

АПК «Михайловское» и Исаевский машиностроительный завод уделяют особое внимание ветеранам, труженикам тыла и в дальнейшем планируют озеленение нашего поселения. В настоящее время ведется совместная работа по созданию и обустройству зоны отдыха. Разработан паспорт общественно-значимого проекта по благоустройству сельских территорий на 2020 год. Цель проекта -создание эстетически и экологически привлекательного пространства, развитие озелененных территорий хутора.  Задача проекта – совершенствование эстетического состояния хутора, создание комфортных и безопасных условий для отдыха, развитие и оздоровление населения. Данным проектом предусмотрено участие, как юридических лиц, так и жителей путем развития инициатив, творчества и трудовых ресурсов.  По данному предложению описаны проблемы и обоснованна актуальность и заявка направлена в Министерство сельского хозяйства и продовольствия для участия в программе. 

И в текущем году будет реализация   проекта  государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий».
О задачах на 2 полугодие 2020 год:

Определены три основных направления, по которым мы  будем работать: 

· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;

· взаимосвязь с населением; 

· деятельность на перспективу.

Главой Администрации Михайловского   сельского поселения на 2020 год поставлены следующие  задачи:

· изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;

· проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;
 -   качественно организовать и провести Всероссийскую перепись населения которая будет проводится с 01 по 30 октября 2020 года

 -    проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;

· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;

· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
· координационному совету по работе с недобросовестными налогоплательщиками усилить свою работу в части придания гласности и общественного порицания злостных неплательщиков.

·  Активизировать работу общественности (уличные комитеты, по работе с населением) 

         Полная версия отчета размещена  на сайте Администрации Михайловского сельского поселения  и доступна всем для ознакомления.
- 
