ПРОТОКОЛ №4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Михайловского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов
18.12.2021                                                                                                      14-00

Состав комиссии:

	
	Дубравина Светлана Михайловна
	-
	Глава Администрации Михайловского  сельского поселения, председатель комиссии;

	
	Антипенко Марина Владимировна
Члены рабочей группы:
	-
	ведущий специалист по правовой и кадровой работе Администрации Михайловского  сельского поселения, секретарь комиссии;


	
	Гавриков Евгений Евгеньевич
Цуркина Наталья Сергеевна
Кириченко Вера Викторовна
	-
	начальник сектора экономики и финансов Администрации Михайловского  сельского поселения, заместитель председателя комиссии;
- ведущий специалист, главный бухгалтер Администрации Михайловского сельского поселения;

- ведущий специалист Администрации Михайловского сельского поселения.




Открывает заседание председатель комиссии Дубравина С.М. оглашает повестку дня:
1. Об  итогах работы комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Михайловского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов.
СЛУШАЛИ: 

-Антипенко М.В. – ведущего специалиста по правовой и кадровой работе Администрации Михайловского сельского поселения, секретаря комиссии.
РЕШИЛИ:

  Информацию Антипенко М.В. принять к сведению.
Глава Администрации

Михайловского сельского поселения, 

председатель комиссии 




        Дубравина С.М.        
Об  итогах работы комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Михайловского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов

Постановлением Администрации Михайловского сельского поселения от 30.11.2020 № 90 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Михайловского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов» утвержден  состав комиссии по урегулированию конфликта интересов и положение о комиссии.

В составе комиссии 5 человек. Представители общественных объединений, некоммерческих, научных организаций в заседаниях комиссии не участвовали в связи с отсутствием их на территории поселения.

За 2021 год проведено четыре заседания комиссии по  урегулированию конфликта интересов. Муниципальные служащие к дисциплинарной ответственности не привлекались.
       Во II квартале 2021 поступало представление прокуратуры Красносулинского район от 26.03.2021 № 7-20-21 «Об устранении нарушений  законодательства о противодействии коррупции».  

        В IV квартале 2021 поступало представление прокуратуры Красносулинского район от 26.11.2021 № 7-20-21 «Об устранении нарушений  законодательства о противодействии коррупции».  
Количество служащих, в отношении которых комиссией рассмотрены вопросы:

- о представлении муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» - 0 (фактов не выявлено);

- о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов: количество выявленных случаев, предание каждого случая несоблюдения указанных требований гласности, какие применены меры юридической ответственности - 0 (фактов не выявлено);

- о невозможности по объективным причинам представить сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей- 0 (фактов не выявлено);

- о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора- 0 (фактов не выявлено);

- о невозможности выполнить требования Федерального закона
от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать 
и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности 
в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» - 0 (фактов не выявлено);

- о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести 
к конфликту интересов- 0 (фактов не выявлено);

- об обеспечении соблюдения муниципальным служащим требований 
к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществлении в муниципальном органе мер по предупреждению коррупции- 0 (фактов не выявлено);

- о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ, если отдельные функции управления данной организацией входили в его должностные обязанности, исполняемые во время замещения должности в муниципальном органе – 0 (фактов не выявлено).

 Комиссией по урегулированию конфликта интересов Администрации Михайловского  сельского поселения в 2021 году нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.

  Муниципальные служащие к дисциплинарной ответственности не привлекались.
Ведущий специалист

по правовой и кадровой работе 



 М.В.Антипенко 
