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          Администрация Михайловского сельского поселения предоставляет отчет,  по обращениям граждан за 2014 год, согласно прилагаемой форме.
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Глава Михайловского
сельского поселения                                                                    С.М. Дубравина

Пояснительная записка 

к статистическим сведениям об обращениях граждан, 

поступивших за 2014год

       Администрация Михайловского сельского поселения сообщает, что работа по рассмотрению письменных и устных обращений граждан ведется в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации Ростовской области от 29.11.2007г. № 468 «О мерах по совершенствованию работы с обращениями граждан».  Ведутся журналы регистрации обращений граждан. Все письменные обращения рассматриваются в установленный месячный срок. Главой Михайловского сельского поселения ведется личный прием граждан, записи ведутся в отдельном журнале по регистрации устных обращений граждан. Организована разъяснительная работа среди населения на сходах граждан.

    За 2014 год в Администрацию Михайловского сельского поселения поступило 136 обращений граждан, из них  56 письменных и 80 устных (форма прилагается), по сравнению с тем, же периодом 2013 года  произошло увеличение на 20  обращений.

Количество письменных и устных обращений увеличилось в связи с тем, что в 2014 году стали заключаться договора социального найма на квартиры, переданные в собственность администрации Михайловского сельского поселения, а далее передаваться в собственность граждан по договорам приватизации, так же увеличилось обращение граждан по оформлению прав собственности  на домовладения и земельные участки. В связи с обстановкой в Республике Украина увеличилось обращение граждан проживающих на территории Михайловского сельского поселения желающих принять родственников и помочь в оформлении документов для приобретения различных статусов.

 Каждое обращение рассматривалось индивидуально. Были вопросы для решения которых,  нужен был выезд на место (8 выездов за год). 

Наиболее часто встречающиеся вопросы: благоустройство территории, приватизация квартир, оформление прав собственности на домовладения и земельные участки.

7 обращений по конфликтам на бытовой почве - это жалобы на соседей по вопросам различного характера, по всем вопросам проводились беседы со всеми участниками споров и оказывалась помощь в решении возникших разногласий.

  Имелись обращения (10 шт.) по благоустройству населенных пунктов, обустройству придомовых территорий. В Администрации Михайловского сельского поселения обращались  жители с вопросами подсыпки поселковых дорог, установление искусственных неровностей на дорогах,  по всем обращениям населению была оказана помощь.

По заявлениям, решение которых не входит в компетенцию Администрации Михайловского сельского поселения, направляются запросы в соответствующие организации. При получении ответов информация разъясняется заявителям.

   В целях выявления коррупционных правонарушений, совершенных муниципальными служащими, ежеквартально осуществляется мониторинг который включает в себя следующие мероприятия: анализ жалоб и обращений граждан на предмет выявления фактов коррупции. Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции в течении 2014 года в Администрацию Михайловского сельского поселения не поступало.
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