Отчет о проделанной работе

за  первое полугодие 2019 года

Главы Администрации Михайловского

сельского поселения и задачах на 2 полугодие 2019 год
Уважаемые жители!

      Деятельность Администрации Михайловского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы Администрации поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Михайловское сельское поселение».
 - Основное внимание уделялось работе с населением.

       В Администрацию Михайловского сельского поселения за  1 полугодие 2019 год поступило всего 23 обращения граждан. Из них: письменных – 19,    устных - 4. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Рассмотрены все заявления, большая часть обращений решена положительно.

В рамках нормотворческой деятельности Собрания депутатов Михайловского сельского поселения и, администрации   Михайловского сельского поселения -
За  отчетный  период  было проведено 6 Собраний депутатов Михайловского сельского поселения и принято 13 решения,  регламентирующих основные направления деятельности поселения. 

         В 1 полугодии 2019  года   администрацией   Михайловского сельского поселения было подготовлено и издано:  62  постановления, 53  распоряжения по основной деятельности, 16  распоряжений по личному составу. 

- Администрацией Михайловского сельского поселения, проведено 3  сходов граждан хуторов.

- В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. Проводилась разъяснительная работа о необходимости постановки на кадастровый учёт объектов недвижимости. 

В Администрации семьям можно стать на квартирный учет. В настоящее время на квартирном учете никто не стоит.
 Полная версия отчета размещена  на сайте Администрации поселении и доступна всем для ознакомления.
Далее свой отчет я бы хотела провести немного иначе и затронуть  
Приоритетные вопросы развития  нашей территории:
    Как я уже говорила ранее Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего:

1. СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ КОМФОРТНОГО ПРОЖИВАНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛЕНИИ:
– Газификация населенных пунктов 
           В рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Красносулинского района» построен газопровод  и жители х. Михайловка  могут газифицировать свои домовладения.            В настоящее время подключено 55 абонентов, необходимо чтобы все активно подключались, так как от этого зависит дальнейшее развитие нашей территории.       Администрацией поселения поданы предложения в Министерство Промышленности на выделения областных сред для проектирования объекта «Газоснабжения х. Холодный Плес». Расчетные схемы имеются на все хутора включая п. Молодежный  подключение будет от существующего газопровода, перспектива имеется,  надеемся что областные средства будут выделены на проектирование.   Администрация поселения напоминает, что необходимо приводить в порядок правоустанавливающие документы на домовладение и землю кто еще не провел эту работу так как газификация домовладений производится, не будет если не оформлены права собственности.  Так же считаю необходимым повторить, что с 01 марта 2018 года государственная регистрация гражданами индивидуальных жилых домов осуществляться только после получения гражданами в установленном порядке разрешений на ввод указанных объектов в эксплуатацию. При этом разрешения на ввод в эксплуатацию, согласно требованиям действующего градостроительного законодательства, будут выдаваться исключительно по тем объектам, строительство которых осуществлялось на основании и в строгом соответствии с выданными разрешениями.    В случае отсутствия разрешения на строительство индивидуального жилого дома гражданам для признания прав собственности на объект потребуется обратиться в суд. 
- Реализация новой системы вывоза ТКО
  Я думая что всем известно, что с 01.01.2019 на территории Красносулинского района услуги по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор ООО «Экострой-Дон». Если у Вас в квитанции указано не правильное количество прописанных вы можете откорректировать предоставив сведения в филиал офиса в г. Зверево в здании Промсвязьбанка по адресу ул. Обухова 12.
            Согласно постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 20.12.2018 № 85/121 «Об установлении единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Экострой-Дон» в зоне деятельности Красносулинского межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса на 2019 год» с 01.01.2019 года по 31.12.2019 единый тариф на вышеуказанную услугу утвержден в размере:

- 435,85 руб. 1 куб.м. без учета НДС;

- 523,02 руб. 1 куб.м. с учетом НДС.
       Постановлением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области от 02.02.2018 г. №2 (с изменениями №3 от 10.04.2018 и №7 от 19.07.2018) «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области» утверждены нормативы накопления ТКО населенного пункта с численностью населения менее 50 тыс. чел.:

1. Для частного домовладения – 1,86 м3/год;

2. Для многоквартирного дома – 2,02 м3/год.

 Согласно утвержденному тарифу Региональной службой по тарифам Ростовской области и норматива накопления ТКО исчисляется ежемесячная плата за коммунальную услугу по количеству зарегистрированных человек:

1. Для частного домовладения – 81,0681 руб./чел.;

2. Для многоквартирного дома – 88,0417 руб./чел.

          Заключаться договора с физическими лицами не будут, на сайте ООО «Экострой-Дон» размещен публичный договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. Для изменения состава семьи нужно написать заявление и приложить копию домовой книги или декларационную справку, которую можно взять в МФЦ.  Все юридические лица, индивидуальные предприниматели должны заключить договора с региональным оператором на оказание услуги по сбору и вывозу ТКО.  По всем возникшим вопросам связываться с региональным оператором ООО «Экострой-Дон» по телефону: 8-800-302-53-33.
 Ранее у  нас  были завалены  мусором  балки,  берега  прудов  бросают  кульки  с мусором  в  центре  села, на  автобусных  остановках,    на  обочинах  дорог  и   я  хотела бы в  очередной  раз  обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.                     Но пока сознание многих таково, что они устраивают стихийные свалки и помойки у дома. Вошло в привычку складировать дрова и строительные материалы прямо на улице, что без согласования запрещено. 

- Благоустройство и наведение санитарного порядка, озеленение
         Одна из ключевых задач это Благоустройство территории поселения
- В отчетном периоде проведена инвентаризация всех точек  уличного освещения оплачено  . Закупались материалы и проводился ремонт сетей уличного освещения по хуторам. Подана заявка на ремонт фонарей. Проблема уличного освещения существует в поселении, так как все светильники в основном кроме п. Молодежного старого образца горят лампы, фотореле на перспективу необходимо замена на светодиодные, но мы все знаем что бюджет поселения высокодотационный поэтому заменить все сразу не предоставляется возможным. Будем решать проблему поэтапно.
      - Постоянно проводится работа по сбору мусора по территории поселения, для организации сбора и вывоза мусора с территории поселения дополнительно приобретены и установлены в хуторах поселения мусорные баки в количестве 10 штук. Сейчас проводим межевания контейнерных площадок, затем необходимо ограждение у нас только в п. Молодежном вопрос по оформлению прав собственности на площадки решен в других хуторах в работе.
Систематично производились противоклещевая обработка территории в местах массового нахождения людей, обработаны кладбища в х. Михайловка, х. Грачев, х. Холодный Плес.

Велись и ведутся  работы по выкосу карантинной и сорной растительности на территории поселения, заключен договор на отлов бродячих животных.

В течении весенне-летнего периода проводились и проводятся субботники, обустраивались детские площадки, аллеи. Для информации населения о деятельности администрации поселения, правилах благоустройства территории  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для публикации необходимых нормативных правовых актов используются газета «Красносулинский вестник». За первое  полугодие 2019 года специалистами Администрации было составлено 11 протоколов об административных правонарушениях. И в дальнейшем будем составлять на тех кто после предупреждения никаких мер не принимает ведь в этом году мы будем праздновать 95-летие х.Михайловка.
-Содержание и ремонт дорог:
       В первом полугодии в рамках данного мероприятия проводилась следующая работа:   В течении   зимнего периода проводилась расчистка дорог  от снега  рублей.  Установлены барьерные ограждения на пешеходных переходах х. Михайловка. Производился покос обочин дорог, сейчас эта работа начата повторно.. Проведен ямочный ремонт дороги по ул. Доброхотских, грейдирование с добавлением щебня по ул. Юбилейной, проводилась установка недостающих дорожных знаков по дорогам населенных пунктов. В настоящее время ведется работа по заключению муниципального контракта на ремонт участка дороги по ул. Зеленой. Поданы предложения в Министерство транспорта на строительство дороги в х. Холодный Плес по ул. Строительной. Планируется отсыпка дороги вх. Холодный Плес по ул. Строительной. В х. Грачев ООО «Доской камень» помогает поддерживать  дороги в нормальном состоянии надеемся и дальнейшее сотрудничество.
-Подготовка к отопительному периоду
      В рамках подготовке к отопительному периоду планируется подключение сельского клуба в х. Михайловка к газовым сетям все подготовительные работы выполнены ведутся строительно - монтажные работы. Собранием депутатов Красносулинского района выделены средства в размере 82,0 тыс. рублей для подготовке котельной, которая обслуживает жилищный фонд п. Молодежный.  На перспективу Администрацией поселения поданы предложения по приобретению блочно-модульной котельной.. Реализация указанных проектов остановит снижение численности населения и позволит обеспечить проживающее население качественной услугой по  теплоснабжению многоквартирных домов, благодаря энергосберегающим технологиям и установки современного оборудования.  Работающим в новой котельной будут созданы все необходимые условия, повысится КПД и соответственно услуга предоставлена будет качественно. 
2. РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
- Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов, которые имеются в каждом населенном пункте, проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. Но в настоящее время в х. Грачев нет фельдшера. И это конечно глобальный вопрос, который необходимо р Информационный отчет за 1 полугодие 2019 год
- Развитие и активизация культурной деятельности
    2019 год  Президентом  Российской Федерации В.В. Путиным  объявлен   Годом театра, а в Ростовской области   - Годом народного творчества.
    В течение всего полугодия работники культуры активно работали по реализации этих направлений.

     Члены художественной самодеятельности  принимали активное участие в областных и районных мероприятиях,  фестивалях  и  конкурсах, награждены благодарственными письмами.
     20 апреля 2019 года в г. Красный Сулин в Районном Доме Культуры прошел очередной хореографический фестиваль «Его Величество Танец». В котором принял участие хореографический дуэт «Грация»., в составе Юзеевой Ангелины и Зиновьевой Елизаветы, руководитель Юзеева Анжелика Вениаминовна. За участие в открытом районном фестивале хореографических коллективов «Его Величество Танец», в рамках международного танца и года народного творчества на Дону были отмечены  Благодарностью Отдела культуры и искусства Красносулинского района и призом «Танцы». 

     30.03.2019 года в РДК г. Красный Сулин прошел очередной районный конкурс талантов «Минута славы – твой шанс!» в рамках Года народного творчества на Дону. От нашего поселения была заявлена Моисеева Екатерина с песней «Русские красавицы», руководитель Юзеева Анжелика Вениаминовна.  Жюри единогласно проголосовали, и наша конкурсантка прошла во второй тур, который состоится 29 сентября. Перед нами стоит задача подготовить номер, и подготовиться морально, потому, что все соперники достойные. И цель у нас одна выйти в финал.
       18 мая  вокальная группа «Хуторянка», руководитель А. Юзеева,  приняла участие в межрайонном  фестивале народного творчества «Закрутскинская весна», посвященный 111-й годовщине писателя В.А. Закруткина, проходившем в станице Кочетовской, Семикаракорского района. Результатом участия вокальной группы «Хуторянка» стала Благодарность оргкомитета фестиваля и масса новых впечатлений.
    25 мая  вокальная группа «Хуторянка», трио «Узоры» руководитель А. Юзеева,  приняли участие во Всероссийском литературно-фольклорном фестивале «Шолоховская весна», посвященном 114-й годовщине со дня рождения Михаила Александровича Шолохова, проходившем в станице Вёшенской, Шолоховского района. Результатом участия вокальной группы «Хуторянка» и  трио «Узоры» стала Благодарность оргкомитета фестиваля и масса новых впечатлений.
      12 июня вокальная группа «Хуторянка» и трио «Узоры» приняли участие в Открытом фольклорно-гастрономическом Фестивале «Донские традиции» в г.Зверево в честь празднования Дня России и в преддверии 200 –летия образования поселения и 30-летия образования г.Зверево.
   Собранием депутатов Михайловского сельского поселения были направлены средства на выполнение муниципального задания бюджетным учреждением, газификацию сельского дома культуры х. Михайловка, ремонт здания сельского клуба х. Михайловка и обустройства памятника воинам Великой Отечественной войны х. Михайловка.  Для актуализации культурной деятельности и в  целях реализации ведомственной целевой программы «Современный облик сельских территорий» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696 и привлечения средств федерального бюджета, Администрацией поселения было направлено заявка о потребности в бюджетных ассигнованиях на реализацию проектов комплексного развития сельских территорий это приобретение транспорта для культурных учреждений... - В Михайловском сельском поселении проживает 1,9 тысяч человек. Населенные пункты находятся на значительном расстоянии друг от друга, отдаленность от районного и областного центров.  При приобретении транспорта жители хуторов могут увидеть выездные выставки, праздничные и спортивные мероприятия. Коллективы, спортивные команды  поселения смогут участвовать в районных, областных и других мероприятиях. Имея свой транспорт в перспективе, учреждение культуры станет «Мобильной» культурой.
-Содержание мест захоронения. Подготовка к 75-летию Победы в Великой отечественной войне

   Содержание мест захоронения это одна из главных задач нашей деятельности. Ежегодно проводиться обустройство территорий памятников воинам Великой Отечественной войны. На территории поселения имеется 2 воинских захоронения и одна одиночная могила. В текущем полугодии произведена замена оград в х. Михайловка и х. Грачев. Предприятием ОАО «Донской камень произведена замена памятника в х. Грачев. Планируется  проведения благоустройства памятника в х. Грачев. Ведется работа по изготовлению сметы на ремонт памятника, воинам десантникам который расположен на трассе М 4 Дон.
-Скоростной интернет
На территории Михайловского сельского поселения реализуется программа               «Оптико-волокно в каждый дом»   в которую,  вошли нижеперечисленные населенные пункты.

	№ п/п
	Наименование характеристики
	Населенные пункты



	
	
	х. Холодный Плес
	х. Грачев
	п.Молодежный

	
	Численность населения (чел.),

в т. ч.:

 
	481
	317
	393


    В рамках программы по устранению цифрового неравенства пользователям точек бесплатно предоставляется доступ к 1000 интернет сайтов, портал государственных и муниципальных услуг, СМИ и многое другое. Преимущество оптики для абонентов это высокоскоростной интернет и качество предоставляемой услуги.
3.3 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ С ЦЕЛЬЮ РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ.
- КФХ Санников В.Н.

- ООО «Донской камень»

-Исаевский машиностроительный завод

Это непосредственно те организации, которые принимают активное участие в развитии нашего поселения и не безразличны к условиям проживания наших жителей.

 Администрация поселения ведет активную работу по развитию государственного частного партнерства в рамках данных мероприятий КФХ «Санников» ведет активную работу по благоустройству территории, несмотря на то что в настоящее время реализуется проект Грантовая поддержка Министерства сельского хозяйства

 «Семейная животноводческая ферма» (600 голов).
ООО «Донской камень» в рамках подготовки к 75- летия Победы установили новый памятник воину освободителю в х. Грачев

АПК «Михайловское и Исаевский машиностроительный завод уделяют особое внимание ветеранам, труженикам тыла и в дальнейшем планируют озеленение нашего поселения. В настоящее время ведется совместная работа по созданию и обустройству зоны отдыха. Разработан паспорт общественно-значимого проекта по благоустройству сельских территорий на 2020 год. Цель проекта- создание эстетически и экологически привлекательного пространства, развитие озелененных территорий хутора.  Задача проекта – совершенствование эстетического состояния хутора, создание комфортных и безопасных условий для отдыха, развитие и оздоровление населения. Данным проектом предусмотрено участие, как юридических лиц, так и жителей путем развития инициатив, творчества и трудовых ресурсов.  По данному предложению описаны проблемы и обоснованна актуальность и заявка направлена в Министерство сельского хозяйства и продовольствия для участия в программе. 
О задачах на 2 полугодие 2019 год:

Определены три основных направления, по которым мы  будем работать: 

· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;

· взаимосвязь с населением; 

· деятельность на перспективу.

Главой Михайловского   сельского поселения на 2019 год поставлены задачи:

· изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;

· проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;

· проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;

· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;

· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
·  Координационному совету по работе с недобросовестными налогоплательщиками усилить свою работу в части придания гласности и общественного порицания злостных неплательщиков.

·  Активизировать работу общественности (уличные комитеты, по работе с населением) 

Сейчас я отвечу на вопросы, которые  извлечены из ящика сбора вопросов и предложений.
Уважаемые присутствующие у кого есть   еще вопросы?
              . 
          Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения,  сотрудникам всех бюджетных учреждений которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

            В заключении уважаемые односельчане я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, активной жизненной позиции, чистого, светлого неба над головой.
