 Отчет о проделанной работе за первое полугодие 2025 года
Главы Администрации Михайловского

сельского поселения 
Уважаемые жители!
Каждые полгода мы подводим итоги деятельности Администрации Михайловского сельского поселения. Это вытекает из требований федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава  Михайловского сельского поселения.

Наш край - это промышленный и аграрный регион с развитой логистикой, сильной образовательной и научной базой. Здесь производят все - от продуктов до сельскохозяйственной и авиационной техники. Мы несем ответственность, перед тем как будет развиваться Донской край, и какие изменения произойдут в жизни каждого ее жителя. От наших шагов и выбора направления движения зависит будущее региона. Чтобы понять, как мы справляемся с вызовами прошлого года, чего уже удалось достичь и какие цели ставим перед собой сегодня - предлагаем вам посмотреть видеоролик о результатах  работы Правительства за 2024 год.

         Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.

         Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации, является налаженная и устойчивая обратная связь с жителями поселения. Свою работу Администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района, и выделенных денежных средств. Приоритетом в работе Администрации остается обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, соблюдение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

         Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
         Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 6 месяцев 2025 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за истекший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

        За 6 месяцев 2025 года в администрацию сельского поселения  обратилось 25 человек, поступило 7 письменных обращений. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были  вопросы, связанные с вопросами ЖКХ( уличное освещение, водоснабжение, вывоз мусора), а так же  нарушению правил содержания домашних животных.
      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 72 постановления и 65 распоряжений.  За отчетный период было проведено 5 Собраний депутатов Михайловского сельского поселения и принято 11 решений, регламентирующих основные направления деятельности поселения. 
      Проекты решений и постановлений направляются в Красносулинскую городскую прокуратуру для получения заключения о соответствии принимаемых нормативно-правовых актов действующему законодательству.
Ведется работа по ведению госпабликов, официальных страниц Администрации Михайловского сельского поселения в социальных сетях: в "Одноклассниках"- группа (ссылка: https://ok.ru/group/70000001170254 ) в "ВКонтакте"- сообщество (ссылка:  https://vk.com/public214281801 ), где  размещается достоверная, актуальная и полезная информация для жителей поселения и каждый житель может подписаться на данные страницы в социальных сетях.    

Исполнение бюджета за 1 полугодие 2025 года

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.

По итогам исполнения бюджета за 1 полугодие 2025 года получены доходы в объеме 24,9 млн. рублей, из которых 83,9 процентов составили налоговые и неналоговые поступления.

         Наиболее крупные источники собственных доходов - это земельный налог – 8,6 млн. рублей, налог на доходы физических лиц, который получен в сумме 5,5 млн. рублей, единый сельскохозяйственный налог - 1,8 млн. рублей.


Безвозмездные поступления от других бюджетов вышестоящего уровня предоставлена в объеме 8,2 млн. рублей, в том числе: дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации – 2,9 млн. рублей, а также целевые средства на содержание сотрудника военно-учетного стола– 71,3 тыс. рублей.

Иные межбюджетные целевые трансферты были предоставлены в сумме 3,1 млн. рублей. Прочие безвозмездные поступления поступили  сумме 575,0 тыс. рублей.
       Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2025 года исполнены в объеме 19,8 млн. рублей или 43,2 процентов.

Благоустройство
      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий  вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто – то надеется, что им обязаны и должны, и продолжают плодить мусор. Установленные малые архитектурные формы, предназначены не для лазанья, а для создания комфортного, семейного отдыха. На приобретение и установку этих сооружений потрачены значительные бюджетные средства. За порчу муниципального имущества грозит административная ответственность. Уважайте труд тех, кто убирает мусор, следит за состоянием общественных пространств. Давайте же вместе заботиться о нашем поселении и сохранять его красоту .                                  

      В рамках благоустройства территории поселения за отчетный период 2025 года силами администрации, работников учреждения культуры и  библиотек, учреждения образования, социальными работниками, неравнодушными жителями поселения проводились субботники по уборке территорий кладбищ, памятников погибшим воинам ВОВ, детских игровых площадок, расположенных на территории Михайловского сельского поселения. Проводился покос травы и сорной растительности во всех населенных пунктах Михайловского сельского поселения, уборка детских и контейнерных площадок, местные сельхоз товаропроизводители так же оказывают поддержку в проведении работ по борьбе с сорной растительностью,  работа в данном  направлении будет продолжена. Проведена противоклещевая обработка детских площадок, кладбищ, пастбищ и места прогона скота. Возле памятника ВОВ в х.Михайловка и х.Грачев были высажены  хвойных деревья, в парке «Мечта» высажено  20 роз.
Содержание и ремонт дорог    

       Ремонт и содержание дорог проводиться ежегодно. Решение о подсыпке (восстановление поперечного профиля с добавлением щебня) той или иной улицы рассматривается на заседаниях Собрания депутатов Михайловского сельского поселения, на сходах граждан. Средств местного бюджета на содержание всех муниципальных дорог недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт с добавлением щебня, грейдирование в пределах имеющихся бюджетных средств. В зимний период в расчистке автомобильных дорог местного значения  на безвозмездной основе помогают крестьянские (фермерские) хозяйства расположенные на территории муниципального образования «Михайловского сельское поселение». Производились работы по борьбе с зимней скользкостью дорог. В весенний период нанесена разметка пешеходных переходов. Производились работы по выкашиванию сорной растительности, уборке сухостоя, содержание придорожных полос дорог находящихся в черте населенных пунктов. 
Подготовка к отопительному периоду 2025 -2026 год
      Администрацией Михайловского сельского поселения в рамках подготовки котельной поселка Молодежный к осенне-зимнему периоду 2025-2026 годов выполнен капитальный ремонт котла  и произведена замена дымовой трубы в п. Молодежный на котельной № 25.
По пожарной безопасности, ГО и ЧС проводилась следующая работа:
      В соответствии со 131 федеральным законом обязанностью администрации является проведение работы по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Сотрудниками администрации ведутся профилактические беседы и вручаются памятки по правилам соблюдения пожарной безопасности в быту, с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области.  Регулярно проводится работа по противопожарной опашке населенных пунктов, помощь  на безвозмездной основе оказывают сельхоз товаропроизводители, находящиеся на территории Михайловского сельского поселения. 

     На территории поселения осуществляется регулярное патрулирование на предмет соблюдения гражданами правил пожарной безопасности. При наступлении пожароопасного периода выжигание сухой травы, камыша и стерни, сжигание мусора на полях сельхозугодий, на прилегающих территориях домовладениях, расположенных на территории Михайловского сельского поселения «ЗАПРЕЩЕНО». Невыполнение или ненадлежащие выполнение мер по предотвращению выжиганию сухой растительности влечет наложение административного штрафа по ст. 4.5. Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 г. № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».   
     Имущественные  и земельные отношения
     Проводится работа с населением, направленная на выявление неоформленных земельных участков, а также повышение уровня сознательности в вопросах оформления документации и уплаты налогов.

     В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения проводятся заседания комиссии по вопросам собираемости налогов, погашения задолженности по имущественным налогам. Весомой причиной неплатежей по налогам является  недобросовестность налогоплательщиков.

На постоянной основе проводятся работы по выявлению правообладателей недвижимого имущества в рамках 518 ФЗ.

     С 1 марта 2025года вступил в силу Федеральный закон № 487 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в частности, с 1 марта 2025года регистрационные действия в отношении земельного участка нельзя будет выполнить, если в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют сведения о местоположении его границ. Также нельзя будет поставить на кадастровый учет или оформить права на здание, сооружение или объект незавершенного строительства, расположенные на земельном участке без учтенных границ.
Контракт

     На регулярной основе проводится агитационная работа по заключению контракта на военную службу в зоне проведения СВО.

Агитационный материал изготовлен и размещен на  сайте Администрации, на информационных стендах, в одноклассниках, вКонтакте, телеграмм. 

Постоянно проводится взаимодействие с семьями участников СВО.  В соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ от 28.03.1998года граждане, пребывающие в запасе Вооруженных Сил Российской федерации, могут поступить на службу на добровольной основе путем заключения контракта.

Требования, предъявляемые к кандидатам:  Возраст от 18 лет, по состоянию здоровья годные к военной службе.

Контракт заключается на 1год, 3 года и 5лет. 

Ежемесячные выплаты:

400 тыс.руб. единовременно при заключении контракта на срок от года и более.

2 000 000 млн. руб. единовременно от губернатора Ростовской области.

За более подробной информацией можно обратится к военно-учетному работнику.
Развитие и активизация культурной деятельности
     На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа сельских Домов культуры и клубов. Дома культуры стараются участвовать во всех проводимых районных мероприятиях и конкурсах. Учреждения культуры на протяжении  полугодия 2025 года провели  50% мероприятий, запланированных на год. 

      Наиболее запоминающиеся и яркие мероприятия первого полугодия 2025 года:

 - Открытие Года Защитника Отечества. В домах культуры прошли концерты, семьям участников СВО направлены благодарственные письма, вручены ценные подарки. 

- Яркий и вкусный народный праздник «Масленица» порадовал жителей хуторов и посёлка на  площадках перед зданиями домов культуры по давней традиции весёлым развлечением, народными песнями-плясками и угощением вкуснейшими блинами.

- Празднично и торжественно были оформлены концертные программы, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. 

-  Весенний месячник по наведению чистоты – многолетняя традиция. Работники культуры принимали участие в акциях: «Нет забытых могил», уборка и благоустройство памятников «Дон помнит», в память о Победе 1945 года -  «Сад Победы»

- в апреле по традиции проводились познавательная программа «Наш космос» и «День смеха».

     В период детских школьных каникул в домах культуры двери открыты для занятий и проведения досуга в развлекательных программах. В июне совместно со школьным лагерем проводились несколько мероприятий и праздники день защиты детей, День России. По традиции в посёлке Молодежный провели День дружбы соседей. 

     Учреждения культуры взаимодействуют с многодетными семьями, с людьми старшего поколения, со структурами и учреждениями, расположенными на территории поселения. 

     Сотрудники, специалисты МБУКа «СДК Михайловского сельского поселения» принимают участие в благотворительных акциях и акциях помощи участникам СВО. Ведут работу по сбору информации и формированию Уголка боевой славы, в честь земляков, защитников Отечества, ветеранов и  участников СВО.

      В 2024 году учреждению были выделены средства из фонда налоговых вычетов в размере 20 млн.рублей на капитальный ремонт СДК х.Холодный Плёс. Средства освоены в 2025 году, завершение планировалось на конец августа, работы по ремонту завершены в первом полугодии. Здание полностью отремонтировано. И примет своих посетителей уже в июле.

Реализация  местных инициатив

    Особое внимание в поселении отводится вопросам реализации «местных инициатив». Путем вовлечения населения в решение вопросов местного значения, реализуется ряд важнейших направлений по благоустройству наших населенных пунктов и созданию условий для комфортного проживания. Стартовал конкурсный отбор в рамках губернаторского проекта «Сделаем вместе».  Администрация Михайловского сельского поселения при содействии ТОС «Мечта» предлагает к реализации проект инициативного бюджетирования на 2026г.: «Благоустройство территории вокруг малой архитектурной формы "Часовня", расположенной по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, участок с КН 61:51:0020201:4201».
     ООО «Донской камень», АПК «Михайловское» и КФХ «Санников» участвуют во всех инициативных проектах и выделяют внебюджетные средства, благодаря чему мы имеем возможность учувствовать в конкурсах и побеждать. В этой связи я хочу поблагодарить лично руководителей, работников вышеназванных предприятий и конечно же не равнодушных жителей поселения за помощь, оказанную за поддержку и понимание, за Ваши инициативы и помощь в их реализации проектов.
       В заключении! Хочу сказать, что общая оценка положения дел в сельском поселении остается, довольно сложной, есть проблемы с кадрами, в сфере здравоохранения, в сфере коммунального хозяйства.

     Может быть, не все направления  работы администрации я сегодня озвучила в своем выступлении, постаралась осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений, поддержкой со стороны депутатов поселения, всех неравнодушных людей позволяют поселению исполнять свои полномочия.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Администрация поселения всегда готова прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на Вашу поддержку, дорогие жители нашего поселения, на Ваше деятельное участие в жизни поселения, на гражданскую инициативу.
Уверена, что при значительной поддержке Губернатора, депутатов Законодательного собрания Ростовской области, Администрации Красносулинского  района, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение краше.

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации поселения в решении многих проблем!

Желаю всем мира, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы  и простого человеческого счастья. Всем спасибо и спасибо за внимание!

                  С Уважением, 

Глава Администрации  Светлана Дубравина!
